

因家境貧寒中途退學。底特律是個汽車城，所以他在青年時代開始做了機器裝配工人。其後多年雖曾改換崗位，仍然圍繞在汽車工廠的機工方面工作。一九四六年出任美國聯合汽車工會的職員做當時該工會主席華爾德·路特的助理人員。一九五五年當選為這個工會的國際副主席（美國聯合汽車工會也有加拿大分會，所以有個「國際」副主席的職位）。

伍德科被工人看做是一位比較開明的人士（這是從美國的社會意義而言）。他的活動領域不僅限於工會運動。遠自一九六〇年代，他曾積極參加黑人民權活動，支持反戰和環境保護運動。

▲政治活動

伍德科出任美國首任駐華大使，對未來中美關係可望會發生建設性的影響。首先，中美建交後，兩國關係將有深遠與長期的發展，極需要一位對中國同情友好而又正確理解的美國駐華使節大力推動這種發展，伍德科具備着這種潛力。在中美關係上他始終是樂觀的。

伍德科出任美國首任駐華大使，對未來中美關係可望會發生建設性的影響

伍德科對新中國是深感興趣的。這對中美兩國發展關係，是會有幫助的。

（二）

血流沛充。老婦生髮

（完）

宏海裝修

奇華餅家

KEEFER BAKERY

217 Keefer Street Vancouver, B.C.

TEL. 685-2117

各式西餅

社團茶會

中秋月餅

龍鳳禮餅

承認定製

承認定製</